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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό 05/2014 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 32      ο      :        « Έκφραση γνώμης του δημοτικού συμβουλίου Φαρσάλων, κατά, της  
εκχώρησης στον Καναδά και τη Σιγκαπούρη των Προστατευόμενων Ονομασίας  
Προέλευσης  (Π.Ο.Π.) Ελληνικών ονομασιών «Φέτας» και των «ελαιών Καλαμάτας» 
(επιστολή διαφωνίας βουλευτών)». 

Στα  Φάρσαλα  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα  σήμερα  Τρίτη  18  Φεβρουαρίου  2014  και  ώρα  
19.00’   συνήλθε  σε  συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Φαρσάλων  (άρθρο  67  του  Ν.  3852/2010),  
και μετά από την με αριθμό 2797/14.02.2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, για συζήτηση και  
λήψη απόφασης στο παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν  από την έναρξη της συζήτησης του παραπάνω θέματος ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι  από 
τα 27 μέλη του Δ.Σ. ήταν:

Π Α Ρ Ο Ν Τ Α:

Βάιος Νικολάου (Πρόεδρος)

Μπαμπανίκας  Δ.  -Παπαγεωργίου  Χρισ.  -Χατζημήτρος  Αν.  -Δερλός  Κ.-Τριανταφύλλου  Ν.  
Ταστεμίρογλου Σ.  -Τσιάμπας Σ.  -Αγγελακόπουλος  Δ.  Γεώρ.-Γιαχνής Κ.  -Τεριζής Ευσ.  -Συροπούλου Δ.  
Παντούδης Ι.  -Φεγγίτης Δ. -Μολόχας Ασ. -Θεοχάρης Τ. -Κατσιαούνης  Ε. -Μπαλατσός Ε. &
Πουλαράκης Στ. 

Α Π Ο Ν Τ Α:

Δασκαλόπουλος  Δ.  -Αγγελακόπουλος  Κ.  Γεώρ.  -  Γκίζας  Δ.&  Γκατζόγιας   Ν.  αν  και  κλήθηκαν  νόμιμα 
δεν παραβρέθηκαν

Οι δημοτικοί σύμβουλοι : Αντωνιάδης Ν. -Καπετάνος Χ. -Ίφου Μ . & Νταφόπουλος Γ.
απουσίαζαν κατά τη συζήτηση του θέματος.

Ο Δήμαρχος  κ.  Αριστομένης Καραχάλιος  προσκλήθηκε και δεν παραστάθηκε στη συνεδρίαση, 
λόγω σύσκεψης στην Αθήνα στη ΔΕΠΑ (φυσικό αέριο).

Στη  συνεδρίαση  παραβρέθηκε  και  ο  κ.  Ευάγγελος  Μπετχαβάς  δημοτικός  υπάλληλος  για  την 
τήρηση των πρακτικών.

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος ανέφερε τα εξής: 
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Στο Δήμο μας, κοινοποιήθηκε  επιστολή από το γραφείο του κ.  Κασαπίδη Γεωργίου,  βουλευτή 
Π.Ε.  Κοζάνης που έφτασε  στο  Δήμο μας,  στις  30.01.2014,  συνοδευόμενη  με  το  από 07.11.2013  έγ -
γραφο της ΒΟΥΛΗΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ με θέμα:  «Διαφωνία Βουλευτών για την εκχώρηση στον Καναδά  
του ονόματος των Ελληνικών ΠΟΠ της φέτας  και των ελαίων Καλαμάτας»   που αναφέρει τα εξής: 

«Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε, 
εν  όψει  της συζήτησης στη Βουλή τη Δευτέρα 3/2/14 επίκαιρης επερώτησης για το μέλλον  
της φέτας και των ελαιών Καλαμάτας, μετά την επικείμενη προς επικύρωση από την ελληνι -
κή κυβέρνηση απόφαση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, εκχώρησε το ΠΟΠ ονομασιών «φέτας»  και  
των  «ελαιών  Καλαμάτας»  στο  Καναδά  και  τη  Σιγκαπούρη,  θα  ήθελα  να  με  ενημερώσετε  
σχετικά με τη θέση του Δημοτικού Συμβουλίου επί του θέματος». 

Με εκτίμηση Γιώργος Κασαπίδης. 

Προτείνω στο σώμα να δηλώσει την εναντίωσή του, στην εκχώρηση του ονόματος «Φέτα» και 
«ελαιών Καλαμάτας»  στον Καναδά και τη Σιγκαπούρη. 

Μετά  το  πέρας  της  ανωτέρω  διαδικασίας,  της  συζήτησης,  και  της  ανταλλαγής  γνωμών  ο  
Πρόεδρος  κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το δημοτικό συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:

1) την εισήγηση του Προέδρου 
2) την επιστολή του κ. Κασαπίδη Γεωργίου, βουλευτή Π.Ε. Κοζάνης
3) το έγγραφο διαφωνίας των βουλευτών
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

 Δηλώνει την εναντίωσή του, στην επικείμενη προς επικύρωση από την Ελληνική Κυβέρνηση 

απόφαση της Ευρωπαϊκής Ένωσης, εκχώρησης του ΠΟΠ ονομασιών «Φέτας» και των «ελαιών 

Καλαμάτας»  στο Καναδά και τη Σιγκαπούρη.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  60/2014.
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Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως:

         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ

      Βάιος  Νικολάου                                                                    (ακολουθούν υπογραφές) 

Ακριβές Αντίγραφο

Φάρσαλα  04.03.2014

Ο   Πρόεδρος 

Βάιος Νικολάου
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